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学
がっ

校
こう

教
きょう

育
いく

活
かつ

動
どう

に関
かん

する児
じ

童
どう

アンケートの集
しゅう

約
やく

結
けっ

果
か

について 

 保
ほ

護
ご

者
しゃ

の皆
みな

様
さま

には、お忙
いそが

しい中
なか

、アンケートへのご協 力
きょうりょく

、ありがとうございました。今号
こんごう

は

児
じ

童
どう

アンケート、次
じ

号
ごう

は保
ほ

護
ご

者
しゃ

アンケートの結
けっ

果
か

報告
ほうこく

をさせていただきます。 

【児
じ

童
どう

アンケート結
けっ

果
か

】 

 

       

＜学校
がっこう

生活
せいかつ

全般
ぜんぱん

＞ 

①学校
がっこう

が楽
たの

しい。 

４ ３ ２ １ 

64.7% 28.6% 5.3% 1.4% 

②自
じ

分
ぶん

には良
よ

い所
ところ

がある。 

４ ３ ２ １ 

43.8% 44.5% 9.9% 1.8% 

③将
しょう

来
らい

の夢
ゆめ

や目
もく

標
ひょう

をもっている。 

４ ３ ２ １ 

63.3% 24.0% 8.8% 3.9% 

①～③とも昨
さく

年
ねん

度
ど

より肯
こう

定
てい

的
てき

な回
かい

答
とう

の割
わり

合
あい

が高
たか

くなりました。喜
よろこ

ばしいことではありますが、

「学校
がっこう

が楽
たの

しい」に否
ひ

定
てい

的
てき

な回答
かいとう

をした 6.7％の児
じ

童
どう

に寄
よ

り添
そ

って学
がっ

校
こう

教
きょう

育
いく

活
かつ

動
どう

を進
すす

める必要
ひつよう

が

あります。同
どう

様
よう

に、自
じ

己
こ

肯
こう

定
てい

感
かん

が低
ひく

い児
じ

童
どう

が 1割
わり

以
い

上
じょう

いることについて、様
さま

々
ざま

な場
ば

面
めん

で認
みと

める言
こと

葉
ば

がけ等
とう

を意
い

識
しき

していきます。また、「将
しょう

来
らい

の夢
ゆめ

や目
もく

標
ひょう

」は、この時期
じ き

に必
かなら

ずなくてはいけな

いものではありませんが、その夢
ゆめ

や目
もく

標
ひょう

に向
む

かうためにする努
ど

力
りょく

の推
すい

進
しん

力
りょく

になります。本
ほん

校
こう

の

学
がっ

校
こう

教
きょう

育
いく

目
もく

標
ひょう

は「夢
ゆめ

と 志
こころざし

を持
も

ち、学
まな

び合
あ

い育
そだ

ち合
あ

う子
こ

どもの育
いく

成
せい

」としています。「なりた

い自
じ

分
ぶん

」のイメージをもてるようキャリア教
きょう

育
いく

を中
ちゅう

心
しん

に取
と

り組
く

みを進
すす

めていきます。 

<確
たし

かな学
がく

力
りょく

＞ 

④授
じゅ

業
ぎょう

は分
わ

かりやすい。 

４ ３ ２ １ 

62.5% 30.7% 4.9% 1.8% 

⑤漢字
か ん じ

や計算
けいさん

の力
ちから

がついてきている。 

４ ３ ２ １ 

56.9% 32.9% 8.8% 1.4% 
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にし こ 

４そう思
おも

う ３どちらかといえばそう思
おも

う ２どちらかといえばそう思
おも

わない １そう思
おも

わない 



 

⑥授
じゅ

業
ぎょう

で学
がく

習
しゅう

したことを、次
つぎ

の学
がく

習
しゅう

に生
い

かすことができている。 

４ ３ ２ １ 

46.3% 39.6% 11.3% 2.8% 

⑦宿
しゅく

題
だい

など家
か

庭
てい

学
がく

習
しゅう

を続
つづ

けて取
と

り組
く

んでいる。 

４ ３ ２ １ 

53.9% 33.7% 9.9% 2.5% 

⑧（３年
ねん

以
い

上
じょう

の子
こ

） 一
ついたち

日に学
がく

年
ねん

×１０分
ぷん

以
い

上
じょう

は、勉
べん

強
きょう

している。 

４ ３ ２ １ 

37.0% 28.4% 24.2% 10.4% 

⑨読
どく

書
しょ

が好
す

きだ。 

４ ３ ２ １ 

45.4% 33.0% 14.5% 7.1% 

 「確
たし

かな学
がく

力
りょく

」に関
かん

する設問
せつもん

も概
おおむ

ね肯
こう

定
てい

的
てき

回
かい

答
とう

が前
ぜん

年
ねん

度
ど

を上
うわ

回
まわ

っています。前
まえ

向
む

きな様
よう

子
す

が

伝
つた

わってきますが、学
がく

力
りょく

テストの成績
せいせき

と必
かなら

ずしも結
むす

びついておらず、学
がく

習
しゅう

内
ない

容
よう

の定
てい

着
ちゃく

に課
か

題
だい

があるといえます。⑧（3年
ねん

生
せい

以
い

上
じょう

の子
こ

）一
いち

日
にち

に学
がく

年
ねん

×10分
ぷん

以
い

上
じょう

は勉
べん

強
きょう

している、の肯
こう

定
てい

的
てき

な

回
かい

答
とう

は 7割
わり

に満
み

たず、学
がく

習
しゅう

内
ない

容
よう

が高
こう

度
ど

になる中
ちゅう

・高
こう

学
がく

年
ねん

で、30～60分
ぷん

以
い

上
じょう

の家
か

庭
てい

学
がく

習
しゅう

に取
と

り 

組
k u

むことが課
か

題
だい

克
こく

服
ふく

の一
いち

助
じょ

になると考
かんが

えます。ご家
か

庭
てい

でもぜひ励
はげ

ましの声
こえ

かけをお願
ねが

いします。

また、 徐
じょじょ

々に「読
どく

書
しょ

好
ず

き」な児
じ

童
どう

の割
わり

合
あい

が高
たか

まってきており、「どんぐりの会
かい

」の方
かた

の活
かつ

動
どう

や読
どく

書
しょ

まつりなどで読
どく

書
しょ

に親
した

しむ態
たい

度
ど

が育
そだ

ってきているように思
おも

います。 

<健
すこ

やかなこころとからだ＞ 

⑩友
とも

だちやおとなの人
ひと

に進
すす

んであいさつをしている。 

４ ３ ２ １ 

56.4% 35.8% 6.4% 1.4% 

⑪どんな理
り

由
ゆう

があっても、いじめはいけないと思
おも

う。 

４ ３ ２ １ 

86.9% 11.3% 1.8% 0.0% 

⑫学
がっ

級
きゅう

のなかまや友
とも

だちとなかよくしている。 

４ ３ ２ １ 

73.4% 22.7% 3.2% 0.7% 

⑬学校
がっこう

生活
せいかつ

のルールや約束
やくそく

ごとを守
まも

っている。 

４ ３ ２ １ 

53.9% 41.8% 3.5% 0.7% 

⑭進
すす

んで運動
うんどう

や外
そと

遊
あそ

びをしている。 

４ ３ ２ １ 

62.2% 23.0% 10.6% 4.2% 



 

⑮登
とう

下
げ

校
こう

や校
こう

内
ない

での安
あん

全
ぜん

に気
き

を付
つ

けている。 

４ ３ ２ １ 

71.7% 24.7% 2.5% 1.1% 

⑯「早
はや

ね、早
はや

起
お

き、朝
あさ

ごはん」ができている。 

４ ３ ２ １ 

45.4% 33.0% 14.5% 7.1% 

⑰すききらいなく、食
た

べている。 

４ ３ ２ １ 

41.3% 33.9% 16.6% 8.1% 

 「健
すこ

やかなこころとからだ」に関
かん

する設問
せつもん

も概
おおむ

ね肯
こう

定
てい

的
てき

回
かい

答
とう

が前
ぜん

年
ねん

度
ど

を上
うわ

回
まわ

っています。特
とく

に

⑩友
とも

だちやおとなの人
ひと

に進
すす

んであいさつをしている⑭進
すす

んで運動
うんどう

や外
そと

遊
あそ

びをしている、について

は、一昨年
お と と し

よりも１０％以
い

上
じょう

、肯
こう

定
てい

的
てき

な回
かい

答
とう

の割
わり

合
あい

が高
たか

くなっています。コロナ禍
か

からの脱
だっ

却
きゃく

が図
はか

られていることを感
かん

じます。ただ、あいさつを友
とも

だちとはしているのかもしれませんが、教
きょう

職
しょく

員
いん

や地
ち

域
いき

の方
かた

には体
たい

感
かん

できていない声
こえ

も聞
き

かれます。⑯「早
はや

ね、早
はや

起
お

き、朝
あさ

ごはん」ができて

いる⑰すききらいなく食
た

べている、の否
ひ

定
てい

的
てき

回
かい

答
とう

がそれぞれ２０％を超
こ

えていることも気
き

になり

ます。ご家庭
か て い

でもご留意
りゅうい

いただき、改善
かいぜん

に向
む

けて連携
れんけい

を図
はか

っていきたいところです。 

＜自
じ

己
こ

調
ちょう

整
せい

力
りょく

＞ 

⑱簡単
かんたん

にあきらめることなくベストをつくしている。 

４ ３ ２ １ 

53.2% 36.9% 8.2% 1.8% 

⑲学
がく

習
しゅう

や生
せい

活
かつ

でこまったときに、先
せん

生
せい

に伝
つた

えることができる。 

４ ３ ２ １ 

44.2% 37.1% 13.1% 5.7% 

⑱簡単
かんたん

にあきらめることなくベストをつくしている、は昨
さく

年
ねん

度
ど

より肯定的
こうていてき

な回答
かいとう

の割合
わりあい

が高
たか

ま

り、反対
はんたい

に⑲学習
がくしゅう

や生活
せいかつ

でこまったときに先生
せんせい

に伝
つた

えることができる、は低
ひく

くなりました。教
きょう

師
し

としての在
あ

り方
かた

を今
いま

一
いち

度
ど

見
み

つめなおして、こまったことを気
き

軽
がる

に伝
つた

えられる存在
そんざい

と認識
にんしき

される

よう、子
こ

どもたちに寄
よ

り添
そ

っていきたいと思
おも

います。 

 

「６年生
ねんせい

を送
おく

る会
かい

リハーサル公開
こうかい

」参観
さんかん

、ありがとうございました 

 ２月
がつ

２６日
にち

、「６年生
ねんせい

を送
おく

る会
かい

リハーサル公開
こうかい

」をご参観
さんかん

いただき、ありがとうございました。今
こん

年
ねん

度
ど

最
さい

後
ご

の公
こう

開
かい

と

なりましたが、子
こ

どもたちの１年
ねん

間
かん

の成
せい

長
ちょう

を感
かん

じていただ

けたのではないでしょうか。感謝
かんしゃ

の気持
き も

ちを伝
つた

えるため

に、一
いっ

生
しょう

懸
けん

命
めい

がんばった子
こ

どもたちに、ぜひ感想
かんそう

等
など

をお話
はな

しいただけたらと思
おも

います。 


